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Az örökségünk - Eötvös-műsor 2019 

 

 

Felemelő érzésben volt része annak, aki megtekintette a jubileumi év Eötvös-műsorát. Tör-
ténelmi múltunk egy szép részének felidézése a XIII. században kezdődött Magna Hungaria 
területén. A magyar – magyar találkozás során a sok-sok szereplő visszaemlékezett, s apró 
jelenetekkel mutatta be a szétválás utáni legfontosabb eseményeket. 
A négy bemutató közül a díszelőadást Balaicz Zoltán polgármester úr nyitotta meg. Városunk 
vezetője Orosz Ferencné képviselő asszonnyal iskolánk 40 éves fennállása alkalmából emlék-
lapot adott át az iskolának. 
A műsort a diákok és nevelők közös éneklése zárta. A jelen lévő tanulók, pedagógusok, szü-
lők és meghívott vendégek a rendezvény végén az igazgató úrtól elhangzott idézet mondani-
valójával azonosulva megállapíthatták, őseink gyönyörű örökséget hagytak ránk, napjainkban 
is jó magyarnak lenni, ezt a nyelvet beszélni, tanulni, művelni és megőrizni az utókornak.     

„Megtanulom, megőrzöm 
Tanítom, továbbadom 
A szüleim nyelvét a gyerekeim hangján 
Elvenni nem hagyom.” 

 

A rendezvényről további részleteteket lapunk 2-4. oldalán olvashatnak.  



17. Eötvös-műsor 
 

 

 
Sokat készültünk a műsorra. Rengeteg időt 
töltöttünk együtt a próbák során. Nevettünk, 
koncentráltunk, gyakoroltunk; de a legfonto-
sabb, hogy jobban megismertük egymást. 
Négy alkalommal adtuk elő, és minden alka-
lommal jobban sikerült. A végére magunktól 
tudtuk, hogy ki ki után jön, kívülről fújtuk 
egymás szövegét. 
 

 

A darab a honfoglalásról szólt, így a legtöbben kor-

hű jelmezekbe bújtak, íjakkal, kardokkal felszerel-

kezve szerepeltek. Helyet kapott benne a vérszer-

ződés, Emese álma és István király koronázása is.  

Az utolsó előadásnál, amikor mindenki a színpadon 

állt, meseszerű volt. Láttuk a boldog arcokat a kö-

zönségből, körülöttünk azok az emberek álltak, akik 

pár hét alatt a barátaink lettek.  
 

Kicsit szomorú voltam utána, hiszen nincs több közös poén, próba, nevetés. De bízom benne, 

hogy jövőre is lesz lehetőségem szerepelni! 
 

Németh Flóra 7.c 

 

Külső szemlélőként átélni az Eötvös-műsort 

szerintem mindig is hatalmas élmény. Az idei 

előadás témája nekem különösen tetszett, 

mert számomra is nagyon fontos, hogy tisz-

tában legyünk örökségünkkel, megismerjük 

honalapító őseink történeteit, hagyományait, 

hogy majd mi is továbbadhassuk azokat. Azt 

hiszem, a műsor remekül tette kézzelfogha-

tóvá legfontosabb kincseinket, melyek egy 

életre összekötnek minket magyarokat, és melyekről sosem szabad megfeledkeznünk.   
 

Szopka Fanni 7.c 
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